Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11%.2011 7:52 Uhr Seite 1

® Originalbetriebsanleitung

Kettensidgebock POWwWeri. ¢ *

® Mode d’emploi mw

Chevalet pour tronconneuse

@ Originalni navod k pouziti
Podstavec k fetézové pile

Art.-Nr.: 45.000.69 l.-Nr.: 11010

o



Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7:_ 1 1#? .2011 7:52 Uhr Seite 2




Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7:_ 1 1#? .2011 7:52 Uhr Seite 3




Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11%.2011 7:52 Uhr Seite 4

1. Sicherheitshinweise

® Tragen Sie beim Arbeiten mit dem S&gebock
unbedingt Schutzhandschuhe und die fir
Séagearbeiten notwendige Schutzausriistung!
Beachten Sie dazu auch die Sicherheitshinweise
fur die Kettenséagen!

® Achten Sie darauf, dass Sie sich an scharfen
Kanten oder Ecken nicht verletzen.

@ Stellen Sie den Kettensagebock auf einen
ebenen, griffigen Untergrund.

e Uberlastung des Kettensigebockes unbedingt
vermeiden (max. 150 kg, @ 250-300 mm).

® Das zu sdgende Holz muss immer sicher auf
dem Kettenségenbock aufliegen.

® Das zu ségende Holz darf nur so weit Uber den
Kettenségenbock hinaus ragen, so dass ein
kippen nicht méglich ist.

® Prifen Sie vor jeder Benutzung den festen und
korrekten Sitz aller Schrauben.

N

. Geratebeschreibung

2 x StandfuB A

2 x Standfu3 B

2 x StandfuB C

2 x Querstrebe D

2 x Querstrebe E

3 x M8x14 Schraube + 3 x M8 Selbstsichernde
Mutter

2 x M6x28 Schraube + 2 x M6 Mutter

8 x M6x12 Schraube + 8 x M6 Mutter

3 x M6x12 Schraube + 3 x M6 Beilagscheibe +
3x M6 Mutter

Sicherheitsbligel

mmoow>»

TITe

[

3. Montage

Siehe Bilderbeschreibung. Die Muttern G und H
mussen fest verschraubt werden. Die
selbstsichernden Mutter F und | miissen so fest
angezogen werden, so dass die Verstell-/
Zusammenklappbarkeit des Kettensdgenbocks noch
méglich ist.

4. Bedienung

Achtung: Benltzen Sie den Ségenkettenbock nur auf
geradem Untergrund. Die Sicherheitsbligel miissen
vor der Benutzung fest eingerastet sein.

Der Kettenségenbock kann mit 3 verschiedenen
Hoheneinstellungen verwendet werden.

4

Die Einstellung der Héhe erfolgt Gber die
Sicherheitsbligel (J) welche auf beiden Seiten immer
in der gleichen H6he eingerastet werden mussen.

Der Sagenkettenbock kann nach dem Arbeiten fiir
platzsparende Aufbewahrung zusammengeklappt
werden. Achten Sie beim Zusammenklappen darauf,
dass ihre Finger oder andere Kérperteile nicht
zwischen die Scharniere gelangen.

5. Ersatzteilbestellung

Bei der Ersatzteilbestellung sollten folgende Angaben
gemacht werden:

® Typ des Gerates

® Artikelnummer des Geréates

® Ident- Nummer des Gerates

® Ersatzteil- Nummer des erforderlichen Ersatzteils
Aktuelle Preise und Infos finden Sie unter
www.isc-gmbh.info

6. Entsorgung und Wiederverwertung

Das Gerét befindet sich in einer Verpackung um
Transportschéden zu verhindern. Diese Verpackung
ist Rohstoff und ist somit wieder verwendbar oder
kann dem Rohstoffkreislauf zurtickgefihrt werden.
Das Geréat und dessen Zubehdr bestehen aus
verschiedenen Materialien, wie z.B. Metall und
Kunststoffe. Flihren Sie defekte Bauteile der
Sondermillentsorgung zu. Fragen Sie im
Fachgeschaft oder in der Gemeindeverwaltung nach!

o



Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11%.2011 7:52 Uhr Seite 5

—

. Consignes de sécurité

Portez impérativement des gants de protection
lorsque vous travaillez avec le chevalet et portez
également I'équipement de protection nécessaire
pour scier! Veuillez également respecter les
consignes de sécurité applicables a I'utilisation
d'une trongonneuse!

® Veillez a ne pas vous blesser sur les arétes vives
ou les coins acérés.

® Placez le chevalet pour trongonneuse sur une
surface plane et antidérapante.

e Evitez absolument de surcharger le chevalet
pour trongonneuse (max. 150 kg, @ 250-300
mm).

® Le bois a scier doit toujours étre bien placé sur le
chevalet pour trongonneuse.

® Le bois a scier ne doit pas dépasser du chevalet
d'une fagon risquant d'entrainer le basculement
du bois.

@ Vérifiez avant chaque utilisation si toutes les vis

sont correctement placées et bien serrées.

N

. Description du produit

2 x pied A

2 x pied B

2 x pied C

2 x entretoise D

2 x entretoise E

3 vis M8x14 + 3 écrous M8 autobloquants

2 vis M6x28 + 2 écrous M6

8 x vis M6x16 + 8 écrous M6

3 vis M6x16 + 3 rondelles M6 + 3 écrous M6
Etrier de sécurité

CTIOMMOOm»

3. Montage

Voir la description des schémas. Les écrous G et H
doivent étre fermement vissés. Les écrous
autobloquants F et | doivent étre serrés
suffisamment pour permettre encore le réglage et le
repliage du chevalet pour trongconneuse.

4. Utilisation

Attention: utilisez le chevalet pour trongonneuse
uniquement sur un support plan. Les étriers de
sécurité doivent étre correctement placés dans les
crans d'arrét avant l'utilisation. On peut utiliser le
chevalet pour trongonneuse avec 3 réglages de
hauteur différents. Le réglage de la hauteur se fait
par I'étrier de sécurité (J) qui doit toujours étre placé
a la méme hauteur des deux cotés.

Le chevalet pour trongonneuse peut étre replié aprés
le travail. Il se range ainsi sans encombrer. Lorsque
vous le repliez, veillez a ce que vos doigts ou
d'autres parties du corps ne se retrouvent pas
coincés dans les charniéres.

5. Commande de piéces de rechange

Pour les commandes de piéces de rechange,
veluillez indiquer les références suivantes:

® Type 'article

® Référence de l'article

® N° d'identification de I'article

® N° de piece de rechange de la piéce requise
Vous trouverez les prix et informations actuelles a
adresse www.isc-gmbh.info

6. Mise au rebut et recyclage

L'article se trouve dans un emballage permettant
d’éviter les dommages dus au transport. Cet
emballage est une matiere premiére et peut donc
étre réutilisé ultérieurement ou étre réintroduit dans
le circuit des matieres premieres.

L'article et ses accessoires sont en matériaux divers,
comme par ex. des métaux et matiéres plastiques.
Eliminez les composants défectueux dans les
systémes d’élimination des déchets spéciaux.
Renseignez-vous dans un commerce spécialisé ou
auprés de 'administration de votre commune !



Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11%.2011 7:52 Uhr Seite 6

1. Bezpeénostni pokyny

® P¥ipraci s podstavcem k fetézové pile vzdy
bezpodmineéné noste ochranné rukavice a
ochranné vybaveni nutné pro praci s pilou! K
tomu dodrzuijte také bezpec&nostni pokyny pro
fetézové pily!

@ Dbejte nato, abyste se neporanili o ostré hrany
nebo rohy.

® Podstavec postavte na rovny, nekluzky podklad.

® Bezpodmineéné se vyhnéte pretizeni podstavce
(max. 150 kg, @ 250-300 mm).

® Rezané dievo musi vzdy na podstavci bezpeéné
leZet.

® Rezané dievo smi z podstavce pieénivat pouze
tak dalece, aby nebylo mozné jeho prevraceni.

® Pred kazdym pouzitim zkontrolujte pevnost a
spravnou polohu v&ech Sroubd.

N

. Popis zafizeni

2 xnoha A

2 xnoha B

2xnohaC

2 x pfiéné vyztuha D

2 x pfiéna vyztuha E

3 x M8x14 Sroub + 3 x M8 samosvorna matice
2 x M6x28 Sroub + 2 x M6 matice

8 x M6x12 Sroub + 8 x M6 matice

3 x M6x12 Sroub + 3 x M6 podlozka + 3x M6
matice

Bezpecnostni vyztuha

~IeMmMUO®m»>

«

3. Montaz

Viz popis k obrazkim. Matice G a H musi byt pevné
namontovany. Samosvorné matice F a | musi byt
utaZeny tak pevné, aby bylo pfestavéni/slozeni
podstavce jesté mozné.

4. Obsluha

Pozor: pouZivejte podstavec k fetézové pile pouze na
rovném podkladu. Bezpecnostni vyztuhy musi byt
pfed pouzitim pevné zasunuty.

Podstavec k fetézové pile mlze byt pouzivan ve 3
rliznych vyskovych nastavenich.

Nastaveni vy$ky se provadi pomoci bezpe€nostnich
vyztuh (J), které musi byt na obou stranach zasunuty
ve stejné vysce.

Podstavec k fetézové pile je mozné skladovat ve
sloZzeném stavu. Pfi skladani dbejte na to, aby se
mezi klouby nedostaly Va$e prsty nebo jiné ¢asti téla.

5. Objednani nahradnich dilti

Pfi objednavce nahradnich dilG je tfeba uvést
nasledujici udaje:

® Typ pfistroje

e Cislo artiklu pristroje

® Identifika¢ni €islo pfistroje

e Cislo pozadovaného nahradniho dilu
Aktudlni ceny a informace naleznete na
www.isc-gmbh.info

6. Likvidace a recyklace

PrisluSenstvi je uloZzeno v baleni, aby bylo zabranéno
poskozeni pfi pfepravé. Toto baleni je mozno dale
recyklovat. PrisluSenstvi je vyrobeno z rozdilnych
materialll, jako napf. kov a plasty. Defektni sou¢astky
odevzdeijte k likvidaci zvlastnich odpad(i do sbérného
dvora.

o



Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11 .2011 7:52 Uhr Seite 7

[©)

Der Nachdruck oder sonstige Vervielfaltigung von Dokumentation und
Begleitpapieren der Produkte, auch auszugsweise ist nur mit aus-
driicklicher Zustimmung der ISC GmbH zulassig.

®

La réimpression ou toute autre reproduction de la documentation et
des documents d’accompagnement des produits, méme incompléte,
n’est autorisée qu’avec l'accord expres de I'entreprise ISC GmbH.

@

Dotisk nebo jiné rozmnoZzovani dokumentace a prdvodnich
dokumentd vyrobkd, také pouze vynatkd, je pfipustné vyhradné se
souhlasem firmy ISC GmbH.

®  Technische Anderungen vorbehalten
® Sous réserve de modifications

@  Technické zmény vyhrazeny



Anleitung Kettensaegebock Norma SPK7: 11%.2011 7:52 Uhr Seite 8

EH 10/2010 (01)



